



# 正月初五,车王镇两名儿童掉入3米深大湾,危在旦夕 3名中学生不顾安危上演接力营救

滨州日报/滨州网通讯员 刘连坤



众人在救人现场。

玉龙看到。王康宁第一个看到有孩子落水,他一边喊着“有孩子淹着了,快救人啊”,一边跑到湾边。见情况紧急,王康宁顾不上脱鞋和衣服,穿着过年的新衣服就跳进水里救人。他先把张玉新拉出水面。这时,支文浩也已经赶到并跳入水中,协助王康宁把张玉新救上了岸,并嘱咐已无大碍的张玉新赶紧回家叫人帮忙。

此时,处于深水区的张博文已完全被水淹没。危急时刻,王康宁凭着自己熟悉水性,毫无畏惧地向深水区游去。游到张博文附近时,只见气泡不见人,王康宁就潜入水中摸索,寻找,终于抓住了张博文的衣服,把他托出了水面。之后,在支文浩和随后赶来的张玉龙二人的帮助下,三人一起把张博文拖上了岸。上岸后,张博文浑身颤抖,嘴唇发青,呼吸微弱……幸好家长们都已赶到,连忙对张博文进行施救,让他保住了命。

笔者在谈话中得知,王康宁是车王镇中学初三学生。初五这天,王康宁和同村的支文浩来中挂村看望同学张玉龙,上厕所时正好看到两个孩子落水。救人后,王康宁和支文浩浑身湿透,只好给自己家人打电话,让他们把干衣服送到同学家,好让自己换上。

处有3米多。平时,他和哥哥张宝华都会警告两个孩子不准到湾边玩耍,以免出现危险。但过年期间,家里客人不断,因此放松了警惕。没想到两个孩子偷偷跑进湾里去捉鱼,结果掉进了冰水里。

原来,正月初五这天上午,张玉新和张博文来到大湾边上玩耍,当看到大湾里的冰层有一部分已经融化时,便想

着湾里抓鱼。两个孩子说着闹着,在岸边捡起一根木棍伸给弟弟,想拉他出来。但由于人小力薄,张玉新也滑进了水里。此时,两个孩子只能害怕地在水里挣扎。

这一幕恰好被温庙村17岁的王康宁、18岁的支文浩和中挂村18岁的张

## 武警官兵入户送温暖 孤寡老人领到慰问金



日前,武警滨州支队扶贫工作小组成员走访慰问了无棣县西小王村的孤寡老人,为他们送去了慰问金。

期间,支队医疗小分队官兵还免费为老人提供医疗咨询,为他们测量血压、检查身体,并针对老人

病情赠送了部分药品。走访慰问活动的开展,真正把党支部的温暖 and 关怀送到了困难群众的心坎上,加深了武警官兵与驻地群众的深厚情谊。

(滨州日报/滨州网记者 王健 通讯员 徐康 摄影)

## 阳信老教师 精彩表演送祝福



日前,阳信县“师之声”歌唱团在该县实验中学进行表演。

当日,在该县老干部局、教体局的组织下,近百名老教师用动听的歌声和优美的舞姿传递着新

春的祝福,抒发着爱国情怀,展现了老教师们热爱生活的乐观态度。

(滨州日报/滨州网通讯员 林世军 白书强 杨雷 摄影)

## 沾化区强力宣传促进 户外广告设置规范

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 卢委霞 报道)为进一步加强和规范户外广告设置管理,维护和改善城市市容市貌,进一步加强元宵节烟花爆竹禁放工作,自2月22日节后上班第一天起,沾化区综合行政执法局就利用宣传标语、电子屏、新闻媒体、发放《致市民的一封信》等多种形式,大力开展《滨州市户外广告设置管理办法》及禁放烟花爆竹宣传工作。

各中队城管队员向各自辖区沿街门店发放《致市民的一封信》,截至目前,共发放2000余份;在城区主要道路、商贸中心悬挂宣传横幅共20余条;在电视台等新闻媒体报道《滨州市户外广告设置管理办法》;利用各类电子屏滚动播放宣传内容。

宣传活动的开展,使城区广告设置人明确了权利和义务,使群众进一步提高了对禁放烟花爆竹工作的认识,取得了良好的社会效果。

## 寒冬扶贫路 温暖学子心



日前,阳信县教体局组织开展“青春扶贫 益暖齐鲁”送温暖活动,为河流镇陈家小学8名家庭贫困学生送去了价值3000余元的书

包、文具、图书等物品,并勉励他们认真学习,争做社会栋梁。(滨州日报/滨州网通讯员 沈洪波 白书强 摄影)

## 市文化馆组织举办“古玩艺术展” 千余件古玩藏品 等你来“捡漏”



“古玩艺术展”吸引众多市民参与。

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 曹修群 报道)2月25日,在市文化馆群星广场,一场由市文化馆主办的“古玩艺术展”正在举办。

现场共有古玩展品上千件,涵盖石器、铜器、瓷器、古典家具、织品,以及玉器、珠宝、古董银器等类型,期待市民前来“鉴定”、“捡漏”。

今年“古玩艺术展”期间,市文化馆还新设立了一个文创区,集读书、品茶和非遗手工艺品、文创衍生品展售为一体,受到市民欢迎。

据介绍,此次“古玩艺术展”是2018欢乐滨州迎春文化系列活动之一。同时,它也是市文化馆重点打造的品牌文化活动之一,已连续举办三届。此外,该活动还是市文化馆深入开展“我们的节日·春节”主题活动、滨州市2018年“我们的中国梦·文化进万家”活动的重要组成部分。



▲ 古玩藏品种类繁多。  
▼ 市民纷纷欣赏、鉴定。



## 阳信县审计局: 连续八年获省级 文明单位称号

滨州日报/滨州网讯(通讯员 司晓玲 报道)近日,省文明委发布《山东省精神文明建设委员会关于命名表彰2017年度省级文明村镇、文明单位、文明社区的决定》,阳信县审计局榜上有名,顺利通过省级文明单位复查,连续八年获得省级文明单位荣誉称号。

2017年,该局累计完成审计(调查)项目66个,查出违规及管理不规范金额36245万元,对29项重点工程实施了审计,对9项政府投资项目进行了结算审计,核减政府工程投资节约财政资金16306万元,为保障全县经济社会持续健康发展作出了积极贡献。

近年来,该局审计业务人员先后参加审计署、省厅、市局组织的各类培训班30余次,坚持每周五下午集中学习制度,建设了标准化的“审计文化书屋”;同时积极开展道德讲堂、“强基层 铸铁军”工程、“四德榜工程”,圆满完成“千名干部联千企”、“第一书记”驻村、“双城联创”、村居审计人员培训等重点事项,确保了政府事项“交办一件,快办一件,办好一件”。

## 2018年全市职工文学大奖赛征文启事

为认真贯彻落实党的十九大精神,激励广大职工不忘初心,牢记使命,敢于担当,展现新时代、新气象、新作为,经市总工会研究,市总工会办公室举办2018年全市职工文学大奖赛,面向全市文学爱好者征集原创文学佳作。希望广大作家、职工文学爱好者各抒情怀,别出心裁,踊跃投稿,为繁荣与培育滨州文学事业作出努力。

一、参加人员:全市机关、企事业单位职工。  
二、征文要求:  
1、征文体裁为小说、散文、诗歌(含散文诗、古体诗词),小说字数在5000字以内,散文在3000字以内,诗歌在50行以内;来稿要求原创,每位作者限投一篇参赛作品,多者无效。对已经发表或者抄袭他人作品的,将取消参赛资格。  
2、注重作品的思想性和艺术性。要求作品思想内容健康向上,彰显民族精神和时代精神,弘扬爱国主义主旋律,传递社会正能量。

情感真挚,叙事精炼,构思精巧,手法新颖。

3、作品末尾须注明作者真实姓名、100字内个人简介、5寸生活照片一张(3M以上)、详细通讯地址、联系电话、电子信箱。作品请通过电子邮件发至:18105433617@163.com,并标明:全市职工文学大奖赛。

4、征文可以由各级工会集中报送,也可以由作者自行报送。

三、征稿时间:征稿自即日起至2018年5月30日。

联系地址:滨州市委综合楼417房间 联系人:李花英

电话: 0543- 3165909  
18105433617

四、奖项设置及评选:所有参赛作品将经过职工工作协初评,终评由市作家协会组织专家评选。评出金奖4名,银奖8名,铜奖16名,优秀奖若干,颁发证书和奖品。获奖作品将集结出版,优秀稿件将推荐到《山东工人报》《职工天地》《滨州日报》《鲁北晚报》等媒体刊载。

五、组织领导:各县区工会、市直各基层工会负责此次征文活动的组织领导和宣传动员,对组织好、稿件多、质量高的单位将授予优秀组织奖。



## 滨州公交广告公司

### 火爆招商进行中……

招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告  
手机: 15335432069 电话: 0543-3331253  
地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东

